

中俄将共同庆祝反法西斯战争胜利65周年

据新华社北京5月5日电 外交部5日举行中外媒体吹风会，外交部部长助理程国平说，应俄罗斯总统梅德韦杰夫的邀请，胡锦涛主席将于2010年5月8日至9日赴俄出席卫国战争胜利65周年庆典。

在俄期间，胡主席将出席庆典主要活动，同俄罗斯领导人举行双边会见。此外，胡主席还将专门会见参加过解放东北战役的俄罗斯老战士，向他们颁奖。

程国平表示，今年中俄将共同庆祝世界反法西斯战争胜利65周年。双方商定的系列活动清单，包括胡主席出席俄卫国战争胜利65周年庆典、双方发表共同政治文件、向中国境内的苏军烈士纪念碑敬献花圈等活动。清单已获中俄领导人批准，相关项目陆续实施。目前，中国境内的苏军烈士纪念碑修葺一新。这些纪念物是中俄友谊的见证，时刻教育两国的青年人高举和平旗帜，加强中俄战略协作，弘扬世代友好精神，把中俄关系不断推向前进。

国务院决定调整天然气价格推行阶梯电价

据新华社北京5月5日电 根据中国政府网5日公布的《国务院关于进一步加大工作力度确保实现“十一五”节能减排目标的通知》，我国将从14个方面进一步加大工作力度，确保“十一五”实现单位国内生产总值能耗降低20%左右的目标。

为进一步发挥价格调整对消费的引导作用，《通知》要求深化能源价格改革，调整天然气价格，推行居民用电阶梯价格，落实煤层气、天然气发电上网电价和脱硫电价政策，出台鼓励余热余压发电上网和价格政策。

5种乱收费被要求取缔

新华社北京5月5日电 国家发展和改革委员会5日宣布，为进一步优化企业发展环境，根据国务院要求，发展改革委近日发出《关于治理规范经营服务性收费的通知》，决定在全国范围内重点治理、规范行政机关、事业单位利用(借用)行政权力或垄断地位向企业提供收费服务的行为，坚决取缔行政机关5种涉企收费。

《通知》明确规定以下5种行为属于乱收费，应坚决取缔：行政机关以经营服务性收费名义收取费用的；将已取消的行政事业性收费转为经营服务性收费继续收取的；行政机关擅自将职责范围内的事务交由事业单位、社会团体等其他机构办理，变无偿服务为有偿服务的；利用(借用)行政权力或垄断地位强制服务并收费或只收费不服务的；违反法律法规规定，强制企业到指定机构接受检测、代理、查询等服务并收费的。

这份文件还要求各地对社会团体、中介机构和垄断行业的收费进行集中治理和规范。

中石油中石化成品油出口价打九折令人费解 石油巨头被指内外有别

一方面以低于国内成品油税前价10%的价格向海外出口，另一方面又在国内谋求成品油提价。中石油、中石化这两大巨头凭借其市场垄断地位制造内外有别的油价，实在令人费解。

成品油低价出口

海关总署近日发布的数据显示，3月我国成品油的出口量为264万吨，同比上扬了70%以上。此外，卓创资讯公布的数据还显示：3月，国内汽油、柴油的出口价(折合为人民币后)每吨分别是5012元、4644元。上述价格要比中国众多加油站挂出的汽油、柴油零售价低出一截。

记者对比了沈阳、北京、上海及广州4个地区发现，93号汽油的

最高零售价每吨8666元至9137元，0号柴油最高零售价格低一点，但最便宜的每吨也要7408元。这样算下来，汽油、柴油出口价每吨要比国内零售价至少便宜3400元、2700元。

据了解，各类“税费”是造成价格差距巨大的重要原因之一。消费者每购买一升汽油、柴油，就会向国家上缴城建税、消费税、增值税、教育附加费等税费。计算发现，以上海每升6.87元的93号汽油为例，税费约是零售价的29%。扣除税费后，上海汽油、柴油的零售价每吨约为6700元、5573元，这仍比出口的汽油、柴油价格高出一截。经计算，出口的汽油、柴油价格要比上海的税前汽油、柴油最低批发价折让8%到12%左右。

“作为炼厂，出口其实并没有

什么利润可图。”一位中石化下属炼厂的内部管理人员说。

为何出口量大幅增加

尽管出口并没有太高的利润，但汽油、柴油的出口量在放大。

今年前3个月，中国累计出口了694万吨成品油，同比增加66.4%。这已是中国成品油连续4个单季出口量在600万吨以上。2006年到2009年一季度期间，单个季度的最高出口量不过是480万吨左右。

造成这种情况的原因之一是国内需求不足，企业需要通过其他方式卖掉产品。虽然中石化、中石油都试图以最新的数字表明，中国汽油、柴油的产销量都在大幅上升，需求显然在好转，但是，今年一季度国内成品油零售量、批发量并

没有超过2008年同期。此前有媒体报道称，中石化自行掏出了的一些补贴来鼓励各炼厂加大出口力度。

上述事实至少说明，中国的汽油、柴油价仍是有降价空间的。但现在，让中石化、中石油等公司大幅降价又是难上加难。

一方面，根据定价机制，只要22个工作日原油加权价波动率未达到4%的标准，中国的成品油就符合提价标准。而经济复苏之后，原油价很有可能不断螺旋式上升，两大石油企业不但不会在这种局面下降价，还有可能继续提价。

另一方面，国内石油巨头控制着炼厂、批发及销售网络等整条产业链条，上下游利益趋向一致的必然结果就是，各个环节都期望创造最大利润。而降价显然不符合各方的利益。(据《第一财经日报》)



海军陆战队 演练登陆作战

5月5日，海军陆战队在训练场进行登陆作战实兵实弹演练。当日，中国海军陆战队举行成立30周年庆典活动。

海军陆战队成立于1980年5月5日。这支由坦克兵、侦察兵、装甲兵、导弹兵和陆战步兵等10多个兵种组成的英雄劲旅，成为人民海军五大兵种之一。30年来，这支部队从无到有、从弱到强，经历了血与火、苦与累的千锤百炼，练就了陆地能攻坚，海上能克难，空中能跳伞的“三栖作战”本领，成为海军陆战部队的火种、两栖作战的精锐、执行急难险重任务的铁军。

(新华社发)

网吧播国产电影将收版权费 收费标准为每台电脑每天约0.15元

新成立的中国电影著作权协会(以下简称“影著协”)近日对外宣布，将在全国试点推广“国产电影网吧数字发行平台”，拟对国内网吧播放的国产电影统一进行版权收费，每台电脑每天约0.15元。

据此前公布的方案，版权收

费的标准在全国并非“一刀切”：某地区平均每小时的上网费用乘以7.5%，就是每台电脑每天应缴的金额。以每小时平均上网费2元计算，得出的收费标准为每台每天约0.15元。

浙江省网吧行业协会办公室

主任黄柏松说：“以一个网吧100台机器计算，每年费用大概为5000元，相对于现在的费用翻番。浙江有6000家左右的网吧，其中大多数都有自己的网吧影视解决方案。比如，有些使用了‘文选’的网吧影视平台，一个网吧一年的费用仅为

2000多元。”

“强制推行需要大量人力物力，难度很大；而采取自愿的原则，又缺少价格优势。”黄柏松说，虽然影视剧的正版化是大势所趋，但要真正实行还有很长的路要走。

(据《青年时报》)

江西黎川出新规 新任科级干部限时“晒”家底

新华社南昌5月5日电 江西省黎川县纪委近日出台《黎川县新任科级领导干部财产申报办法(试行)》，要求新任科级领导干部必须申报包括工资、奖金、住房、私车等12项内容。目前当地已有19名新任科级干部率先进行了财产公示。

《办法》规定，新任科级领导干部必须在任职后的一个月内按照规定进行财产申报。申报范围包括本人、配偶及其子女名下的收入、房产、私家车拥有情况以及出国(境)求学(定

居)、经商办企业、入股投资、婚丧操办等12项内容。申报对象应如实填写相关情况，由各单位党委(党组)负责汇总后报纪检监察部门审查。申报材料在一定范围内公示7天，接受社会的有效监督。

黎川县首批向社会公示的19名新任科级领导干部的财产收入情况显示，多数被公示对象的年收入为2万元至3万元，其中10人各拥有2套房产，2人拥有私家车，大多数被公示对象存在房贷压力。

重庆大学

软件工程硕士(洛阳班) 热招中……

专业有电子政务、商务、软件项目管理、网络与信息安全等。免全国联考，自主命题、考试、录取、考前辅导；本科生(含应届)可报考，报名截至5月19日。

地点：洛阳师范学院商学院 电话：13837998166 13838806414

洛阳网

——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层